
Ata da Reunião Virtual do DGP/IEAR – 9 de abril de 2020

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE
INSTITUTO DE EDUCAÇÃO DE ANGRA DOS REIS – IEAR

DEPARTAMENTO DE GEOGRAFIA E POLÍTICAS PÚBLICAS – DGP

No nono dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte reuniu-se, virtualmente, em caráter ex-
cepcional por conta do cenário epidêmico causado pelo Covid-19, o Departamento de Geografia
e Políticas Públicas do IEAR/UFF, através da plataforma Google Hangouts Meet, às 14 horas.
Estavam presentes: o Chefe do Departamento Andrés del Río, o secretário do Departamento Alo-
ísio Afonso de Araújo Kelmer, e os professores efetivos André Luiz de Jesus Rodrigues, Ander-
son Mululo Sato, Diogo Marçal Cirqueira, Licio Caetano do Rego Monteiro, João Marcos Haus-
mann Tavares, Maria Raquel Passos Lima, Monika Ritcher e Paulo Jorge Vaitsman Leal.  O pro-
fessor Andrés iniciou a reunião informando a todos para redobrarem seus cuidados, pois o mês
de abril será um mês com um alto índice de contágio da doença Covid-19. Professor Andrés in-
formou que manter as reuniões virtuais é de extrema importância, pois permite que os laços hu-
manos do DGP sejam estendidos. Sobre o ponto Suspensão do calendário UFF, o Chefe do De-
partamento informou sobre a matéria disponibilizada no site da UFF chamada “UFF suspende
por tempo indeterminado os calendários acadêmico e administrativo de 2020”. O professor An-
drés informou que, em breve, o Instituto de Educação de Angra dos Reis realizará uma reunião
com toda a Unidade, para analisar o cenário atual. O professor Anderson Sato informou sobre a
trajetória deste debate que a UFF tem feito há cerca de duas semanas antes da decisão ter sido
adotada e publicada no site.  A professora Monika indagou sobre como deve ocorrer essa suspen-
são de atividades. Professor Anderson Sato esclareceu que a interrupção é do calendário escolar e
administrativo, porém, as atividades naturais da UFF continuam. Conforme informado pela Rei-
toria, o professor Anderson reforçou que a UFF continua ativa, produzindo ciência, tecnologia e
inovando nas ações de enfrentamento à Covid-19. As atividades administrativas também conti-
nuam pelo trabalho remoto por meio de videoconferências. Os demais temas anteriormente pro-
postos serão discutidos em reuniões virtuais futuras.

Angra dos Reis, 9 de abril de 2020.
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